
Результаты опроса обучающихся 9 класса 

Образовательная организация: МКОУ «Красноборская СОШ» 

Дата проведения опроса: в период 13-17 сентября 2021 года 

Кол-во обучающихся в классе: 24 

Кол-во опрошенных:23 

1. Насколько Вам интересно учиться в школе?  

№ Варианты ответа Число ответов Процент от 

числа 

опрошенных 

1. Учусь с интересом, стараюсь учиться как можно лучше 15 65,2 

2. Учусь нормально, но без особого интереса 8 34,8 

3. Учиться в школе совершенно неинтересно 0 0 

4. Затрудняюсь ответить 0 0 

2. Насколько на момент опроса Вы удовлетворены качеством своей образовательной 

подготовки?     

№ Варианты ответа Число ответов Процент от числа 

опрошенных 

1. Удовлетворен* 11 47,9 

2. Частично 

удовлетворен* 

10 43,5 

3. Совершенно не 

удовлетворен 

2 8,6 

4. Затрудняюсь ответить 0 0 

3. Соответствует ли сегодняшняя успеваемость Вашим учебным возможностям?  

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от числа 

опрошенных 

1. Да, соответствует 15 65,3 

2. Нет, учусь ниже своих 

возможностей 

7 30,4 

3. Затрудняюсь ответить 1 4,3 

4. Применяете ли Вы знания, получаемые в школе, для решения жизненных, 

практических задач?  

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от числа 

опрошенных 

1. Да 17 73,9 

2. Нет 5 21,8 

3. Затрудняюсь ответить 1 4,3 

5. Преподаванием каких нижеперечисленных предметов Вы на момент опроса 

удовлетворены?  

№ 

Наименование учебного 

предмета 

Число 

ответов 

Процент от числа 

опрошенных 

1. Русский язык 22 95,7 

2. Литература 22 95,7 

3. Алгебра 19 82,6 

4. Геометрия 17 73,9 

5. История 21 91,3 

6. Иностранный язык 14 60,9 

7. Обществознание 21 91,3 

8. Биология 8 34,8 

9. Информатика 17 73,9 

10. Химия 18 78,3 

11. География 18 78,3 

12. Физкультура 20 87 

13. Физика 11 47,8 

14. Другое 5 21,7 

6. Преподаванием каких нижеперечисленных предметов Вы не удовлетворены?  

№ 

Наименование учебного 

предмета 

Число 

ответов 

Процент от числа 

опрошенных 

1. Русский язык   

2. Литература   



3. Алгебра 1 4,3 

4. Геометрия 2 8,7 

5. История   

6. Иностранный язык 9 39,1 

7. Обществознание   

8. Биология 8 34,8 

9. Информатика   

10. Химия   

11. География 1 4,3 

12. Физкультура   

13. Физика 7 30,4 

14. Другое 3 13 

7. Каковы причины Вашей неудовлетворенности преподаванием отдельных предметов?  

№ Причины неудовлетворенности 

преподаванием отдельных предметов 

Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

1. Мое нежелание учиться или учить этот 

предмет 

2 8,7 

2. Плохое, непонятное объяснение учебного 

материала 

6 26,1 

3.  Не учитываются мои интересы и  

индивидуальные особенности  

1 4,3 

4. Дисциплина на уроке 0 0 

5. Взаимоотношения с учителем 3 13 

6. Низкий уровень требований учителя 0 0 

7. Материал, излагаемый на уроке, есть в 

учебнике 

1 4,3 

8. Мало практических и самостоятельных работ  0 0 

9. Часто менялись учителя 3 13 

10. Затрудняюсь ответить 0 0 

11 Меня все устраивает 4 17,4 

8. По какой причине, на Ваш взгляд, чаще всего возникают проблемные ситуации с 

учебой? 

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

1. У меня нет проблем с учебой 9 39,1 

2. Мое нежелание учиться 7 30,4 

3.  Обстановка в семье (нет компьютера, я занят 

другими домашними делами, плохие отношения 

и т.д.) 

1 4,3 

4. Взаимоотношения с учителями (учителем) 3 13 

5. Мои занятия и интересы вне школы занимают 

много времени 

5 21,7 

6. Плохое самочувствие, состояние моего здоровья 2 8,7 

7. Отношения с одноклассниками 0 0 

8. Затрудняюсь ответить 1 4,3 

9. Насколько комфортно Вам учиться в школе?  

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

1. Комфортно, так как в школе созданы все 

условия для обучения 

14 60,9 

2. Комфортно, так как у меня хорошие 

отношения с учителями и одноклассниками 

8 34,8 

3. Учиться в школе некомфортно 1 4,3 

4. Затрудняюсь ответить 0 0 

10. Отметьте, пожалуйста, какие условия получения образования в школе, на ваш взгляд, 

нуждаются в совершенствовании.  



№ Условия получения образования Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

1. Обеспечение учебниками, учебными пособиями 0 0 

2. Спортивное оборудование и места для занятий 

спортом (спортивные залы и площадки, 

раздевалки, душевые и др.) 

0 0 

3.  Организация питания в школе 6 16,1 

4. Чистота и порядок в школьных помещениях  0 0 

5. Медицинский кабинет и медицинское 

обслуживание в школе 

2 8,7 

6. Наличие и оснащение залов для проведения 

общих сборов, собраний, конференций  

0 0 

7. Оборудование мастерских, специализированных 

кабинетов (информатика, физика, иностранный 

язык) 

0 0 

8. Оснащенность учебных кабинетов 

современными наглядными пособиями и 

техникой, дополнительной литературой 

0 0 

9. Работашкольнойбиблиотеки 0 0 

10. Дисциплина в школе и общая организация 

образовательного процесса 

0 0 

11. Наличие информационных стендов, 

актуальность и своевременность размещаемой 

информации 

0 0 

12. Организация работы школы во время каникул 0 0 

13. Воспитательная работа 0 0 

14. Все условия соответствуют требованиям 14 60,9 

11. Насколько Вы удовлетворены организацией внеурочной деятельности в школе 

(воспитательная работа в классе и в школе, дополнительное образование, кружки, 

секции и т.д.)?  

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от числа 

опрошенных 

1. Удовлетворен* 15 65,2 

2. Частично удовлетворен* 6 26,1 

3. Совершенно не удовлетворен 0 0 

4. Затрудняюсь ответить 2 8,7 

12. Какие именно внеурочные занятия в школе наиболее интересны и полезны для Вас?  

№ Варианты ответа Число 

ответов 

Процент от 

числа 

опрошенных 

1. Литературные вечера 3 13 

2. Недели, посвященные конкретным предметам 

(неделя математики, неделя русского языка, 

неделя экономики и т.д.) 

8 34,8 

3.  Классные часы 12 52,2 

4. Классные вечера, огоньки, праздники, проекты 5 21,7 

5. Экскурсии 11 47,8 

6. Общешкольные праздники 10 43,5 

7. Олимпиады и конкурсы, выставки достижений 7 30,4 

8. Соревнования (познавательные, спортивные) 11 47,8 

10. Туристические поездки, походы 10 43,5 

11. Встречи с интересными людьми 10 43,5 

12. Полезные социальные акции 7 30,4 

13. Участие в школьном самоуправлении  8 34,8 

14. Проектная, исследовательская деятельность 5 21,7 

15. Дополнительное образование на базе школы 

(кружки, секции, занятия по интересам, клубы, 

детские и молодежные объединения и т.д.) 

3 13 

16. Затрудняюсь ответить 1 4,3 

13. Планируете ли Вы продолжать образование? 



 


